

Телеграм Красноярска за неделю. Вертолётные покатушки Гольдмана и интрига вокруг кресла мэра Красноярска

БАБР представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 15 по 22 августа включительно.

Пьяные покатушки успешного агрария (но это неточно)

Во время антибраконьерского рейда в реке Мана полицейские случайно нашли... вертолёт. Как выяснилось, воздушное судно принадлежит краевому аграрию и депутату Роману Гольдману. В Goldman Group представили безобидную версию событий: мол, вертолёт не смог взлететь из-за плохой погоды, а повреждения получил в процессе неудачной буксировки. Но историей с вертолётom заинтересовались прокуратура и следователи...

Борус (@borusio)

Частный Robinson R44 обнаружили прямо посредине реки. Полицейские заметили его в ходе антибраконьерского рейда «Путина», видели винтокрылую машину и проплывающие на плотках туристы.

Как выяснил Борус, вертолет принадлежит краевому депутату и бизнесмену Роману Гольдману. Эту информацию подтвердили в его холдинге Goldman Group.

«Из-за плохой погоды в воскресенье он не смог вылететь с заимки на Мане. Перевезти вертолет на базу решили на плоту, но от сильного ветра он перевернулся. Людей внутри не было, никто не пострадал. Его пытались выдернуть на тросе, поэтому он выглядит разбитым. В ближайшее время демонтаж продолжится и русло Маны освободят», — заявил собеседник Боруса.

Красноярск. Дальше некуда (@kras_24)

Кучеряво живут красноярские аграрии. Вертолётami разбрасываются.

Совершенно случайно, во время рейда по незаконному рыболовству, в реке Мана нашли частный вертолёт Robinson R44. Полицейские наверняка подофигели — не каждый день таким добром разбрасываются.

<...>

Но Роман Геннадьевич не обеднеет. К слову, депутат и бизнесмен известен своими попытками сбежать от налоговой. В предыдущие годы в отношении его структур возбуждались уголовные дела об уклонении от налогов в особо крупном размере.

HeНАШИ (@oNeNASHI)

То что Роману Геннадьевичу в последнее время не везёт - факт очевидный.

Но нас заинтересовал вот какой нюанс: на фотографии вертолёт Robinson R44 якобы (он ведь не сказал - "да, это мой вертолёт!") принадлежащий Гольдману выглядит несколько... нецелым -

то есть поломанным.

Вертолёт, как известно, летает не сам по себе аки чайка, а с помощью трансформации энергии, образующейся при сжигании топлива, в некие летательные компетенции.

А если вертолёт немного поломался, то не попало ли топливо из него в реку Мана, а из неё — в реку Енисей?

Вся экологическая рать Красноярска и окрестностей по поводу лежащего в реке поломанного вертолёта молчит и ситуацию никак не комментирует.

Kras Mash (@kras_mash)

На вертолёте красноярского депутата Романа Гольдмана нашли признаки падения с высоты.

Предварительная версия — экстренная посадка на воду. Сейчас в подробностях разбирается СК на транспорте, идёт доследственная проверка.

На место повторно выезжала оперативная группа. Как рассказал Гольдман следователям, вертолёт перевозили на плоту по реке Мане — и он упал в воду

Енисейский дозор (@yeniseyskiydozor)

✂ Депутат Гольдман пойман следователями на вранье.

Ждём когда выяснится, что пьяные небожители резвились, создали опасность для тех, кто отдыхает на Мане и ещё и реку топливом залили. А что там с ружьём Гольдмана, которое выстрелило в человека?

Выборы! (но не прямые)

Тем временем в Красноярске проходит предвыборная кампания в мэры. Кресло, как мы помним, стало вакантным после скоропалительного ухода Сергея Ерёмкина на повышение (вроде как) в замы к губернатору. Особый ажиотаж вызвало выдвижение Алексея Аксютенко, ныне политтехнолога и автора тг-канала, который ранее уже работал в красноярской администрации, аж целых 20 лет — с 1998 до 2018-го. Теорий и мнений вокруг конкурсных выборов множество.

ПНКК | Новости 24 региона (@pnkk_ru)

Встает вопрос, а почему такие опытные и инициативные кандидаты как Зайцев и Глисков не подают заявки на конкурс мэра Красноярска? Тем более, что оба теперь в теме по градостроительству как никто другой. Что останавливает от такого, казалось бы, заманчивого карьерного роста и «социального лифта»? Тем более, что у Ильи Александровича, в конкурсной комиссии мощное лобби из пяти назначенцев губернатора Александра Усса. Видимо такие шаги пока не согласованы «старшими товарищами».

Будем надеяться, что они примут правильное решение и мы увидим интересную политическую интригу, а не то, что происходило с выборами мэра в Назарово (Саар) и других городах края.

СМП (@sevmorput)

Мы писали ранее, что наиболее вероятным кандидатом на кресло главы региона выступает бывший мэр Красноярска Сергей Ерёмин, в начале августа назначенный вице-губернатором. Есть мнение, что Ерёмин выступает бенефициаром или даже теньвым организатором коррупционного скандала вокруг красноярского метро и получил должность заместителя главы региона в обмен на лояльность Уссу, которого мог «потопить» в этом скандале раньше срока.

Сергей Ерёмин уже продвигает своих людей на ключевые посты. Одним из важнейших

выступает, разумеется, пост руководителя краевого центра. В 2017 году Сергей Ерёмин победил на выборах мэра Красноярска, а помог ему в этом Владислав Логинов — кандидат, который снялся с выборов в пользу Ерёмина. Взамен Логинов получил место его первого заместителя, а сейчас вновь выдвигается на пост красноярского градоначальника. При этом, борьба за эту должность практически не ведётся — политические партии не спешат выставлять кандидатов. Мэр Красноярска избирается депутатами горсовета, для победы ему нужны 19 голосов. У фракции «Единой России» их сейчас 18, поэтому исход, практически, predetermined. Поэтому, например, КПРФ, располагающая всего четырьмя голосами, даже не собирается выдвигать кандидата. Таким образом, вероятность избрания Логинова составляет практически 100%.

Енисейский дозор (@yeniseyskiydozor)

Для Аксютенко участие в конкурсе это конечно больше игра. Не всерьёз же он рассчитывает победить в конкурсе где все решено? Но то как прилипали краевой власти сразу затыкали в своих каналах нам нравится. Даже ради этой реакции стоило придумать эту фишку с участием в конкурсе. А если Аксютенко правда будет публиковать программу то это веселье на пару недель. Берём попкорн и смотрим шоу. Аксютенко советуем купить дождевик и зонт, дерьма в него полетит много.

HeНАШИ (@oNeNASHI)

До завершения приёма заявок на пост мэра Красноярска остаётся всё меньше времени, а полноценную информационную кампанию ведёт лишь Алексей Аксютенко.

<...>

Как ни крути, но Алексей Николаевич на данный момент выглядит самым реальным претендентом на должность мэра Красноярска, все ведь понимают, что граждане Пашин, Герич и чудо-кандидат Полковников (достойная замена Потылицину) это больше для смеха и антуража.

Владислав Логинов всё ещё пребывает в раздумьях, а больше на политическом горизонте не видно никого.

Если дело так пойдёт дальше, то Алексей Аксютенко и станет новым мэром Красноярска (хороший выбор, на наш, субъективный взгляд).

Аксютенко Life (@aksutenko)

Вот и началось традиционное набрасывание известного вещества на вентилятор. Чтобы не возвращаться к этому вопросу, закроем неделю ответами на претензии которые любят ворошить местные СМИ и интернет сообщество.

1. Реклама.

Суды по попытке дисквалифицировать меня краевой УФАС проиграл, эта тема закрыта. Претензии УФАС и уж тем более обвинения в коррупции учитывая тот факт чей племянник после меня занял пост мне кажутся смешными. Я точно знаю кто режиссировал этот спектакль и для чего. Поэтому попытки дискредитировать меня этими историями выглядят уж очень беззубо.

2. Мало поработал в Ярославле и в Подмосковье. Работа политтехнолога - проектная работа. Как правило проекты длятся не более 6 месяцев. В Подмосковье учитывая объём задач этот период был чуть больше. Так что претензии мало поработал и уволился тоже неактуальны. Технолог работает столько, сколько длится его контракт.

**Стилизация, орфография и пунктуация постов сохранены.*

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)